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日消耗量可以采用（ ）确定。A）估计法B）以概算定额中的

人工定额为基础C）工作研究法D）以施工定额的劳动定额为

基础正确答案是：D.2.某新建企业的年生产能力为400件，每

件产品价格5000元，单位变动成本2000元，单位产品税金500

元，年固定成本40万元，则盈亏平衡点是（ ）件。A）133B

）160C）80D）100正确答案是：B.3.概算定额是确定完成合格

的单位（ ）所需消耗的人工、材料和机械台班的数量标准

。A）分项工程和结构构件B）扩大分项工程和扩大结构构

件C）单位工程D）单项工程正确答案是：B.4.审查施工图预

算的方法中有一种对比方法是用分部分项工程的单方基本价

值作为参照，该方法适用于（ ）。A）住宅工程B）工程量大

的工程C）工程工艺比较简单的工程D）标准图纸设计的工程

正确答案是：A.5.以工程项目概算为基础制定的标底，通常用

于（ ）工程。A）已完成初步设计或技术设计的B）总图运

输C）大型民用建筑D）采用标准图大量建造的住宅正确答案

是：A.6.单价法编制施工图预算的过程中，最关键的一个环节

是（ ）。A）搜集编制依据B）计算工程量C）套用预算定额

单价D）计算其他项费用、汇总造价正确答案是：B.7.下列方

法中，不属于投资偏差分析的方法是（ ）。A）横道图法B）

网络图法C）表格法D）曲线法正确答案是：B.8.工程建设其

他费用定额的编制原则是（ ）。A）细算粗编B）粗算细编C

）细算细编D）粗算粗编正确答案是：A.9.根据（ ）不同，工



程造价指数可以分为综合指数和平均数指数。A）依据资料

的期限长短B）所反映的现象的性质C）采用的基期D）编制

的方法正确答案是：D.10.一项目建设期总投资为1500万元，

建设期2年，第一年计划投资40%，年价格上涨为3%，则第二

年的涨价预备费是（ ）万元。A）20.00B）36.54C）63.54D

）66.54正确答案是：B.11.建设工程施工公开招标的程序中，

在资格预审文件、招标文件编制与送审的工作完成之后，接

下来要进行（ ）。A）召开投标预备会B）发放招标文件C）

刊登资格预审通知，招标报告D）编制工程标底价格正确答

案是：D.12.按照利润的分配顺序，税后利润应首先用于（ ）

。A）弥补损失B）法定盈余公积C）公益金D）应付利润正

确答案是：A.13.在设计阶段应用价值工程进行方案优化控制

工程造价时，研究对象的选取通常通过（ ）确定。A）功能

分析、评价B）价值系数C）ABC分类法D）环比评分法正确

答案是：C.14.一个项目总报价确定后，通过调整内部各个项

目的报价，以期既不提高总价，不影响中标，又能在结算时

得到更理想的经济效益的报价方法是（ ）A）多方案报价法B

）不平衡报价法C）增加建议方案法D）不同特点报价法正确

答案是：B.15.编制基本直接费单价时不包括（ ）。A）人工

费B）材料费C）机械台班使用费D）临时设施费正确答案是

：D.16.某建设项目有4个方案，各方案基本数据如下表所示，

已知标准投资回收期为5年，投资效果系数为0.2，则最佳设计

方案方案为（ ）。A）一B）二C）三D）四正确答案是

：C.17.建设工程招标方式分为公开招标和邀请招标，分类的

角度是（ ）。A）招标效率B）竞争程度C）组织形式D）招

标范围正确答案是：B.18.投资估算指标内容因行业不同各异



，一般可分为（ ）个层次。A）一B）二C）三D）四正确答

案是：C.19.在利用主体专业系数法编制投资估算时，通常用

（ ）为基数。A）设备费B）工艺设备投资C）直接建设成

本D）建筑安装工程费正确答案是：B.20.产品制造成本=（ ）

。A）直接材料费 直接工资与福利费 制造费用B）直接材料

费 直接工资与福利费 折旧费C）直接材料费 直接工资与福利

费 维简费D）直接材料费 直接工资与福利费 工资正确答案是
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